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О порядке сообщения банком налоговому органу 

в электронной форме о предоставлении права или прекращении  

права использовать электронные средства платежа для переводов 

электронных денежных средств и изменении реквизитов  

электронных средств платежа, указанных в абзаце 3 пункта 11 статьи 86 

Налогового кодекса Российской Федерации 

 

 

Настоящее Указание на основании абзаца 3 пункта 11 статьи 86 

Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает порядок сообщения 

банком в электронной форме налоговому органу о предоставлении права или 

прекращении права организации, индивидуального предпринимателя 

использовать корпоративные электронные средства платежа для переводов 

электронных денежных средств, о предоставлении права или прекращении 

права физического лица использовать персонифицированные электронные 

средства платежа для переводов электронных денежных средств, о 

предоставлении права или прекращении права физического лица, в отношении 

которого в соответствии с законодательством Российской Федерации о 

противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных 

преступным путем, и финансированию терроризма проведена упрощенная 

идентификация, использовать неперсонифицированные электронные средства 

платежа для переводов электронных денежных средств, а также об изменении 

реквизитов указанных электронных средств платежа.  

Проект 
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1. Банк должен направлять в электронной форме в налоговый орган 

по месту своего нахождения сообщение о предоставлении права или 

прекращении права организации, индивидуального предпринимателя 

использовать корпоративные электронные средства платежа для переводов 

электронных денежных средств, о предоставлении права или прекращении 

права физического лица использовать персонифицированные электронные 

средства платежа для переводов электронных денежных средств, о 

предоставлении права или прекращении права физического лица, в отношении 

которого в соответствии с законодательством Российской Федерации о 

противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных 

преступным путем, и финансированию терроризма проведена упрощенная 

идентификация, использовать неперсонифицированные электронные средства 

платежа для переводов электронных денежных средств, а также об изменении 

реквизитов указанных электронных средств платежа (далее – сообщение об 

электронном средстве платежа) с использованием единой системы 

межведомственного электронного взаимодействия. 

2.  Сообщение об электронном средстве платежа должно 

подписываться банком усиленной квалифицированной электронной подписью 

(далее – УКЭП) в порядке, установленном Федеральным законом от 6 апреля 

2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи». 

3. Сообщение об электронном средстве платежа должно 

формироваться банком в соответствии с форматами, установленными 

федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю 

и надзору в области налогов и сборов, в соответствии с абзацем 4 пункта 11 

статьи 86 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – формат 

сообщения). 

4. Налоговый орган при получении сообщения об электронном 

средстве платежа должен в течение одного часа с момента получения 

сообщения провести проверку подлинности УКЭП, проверку формата 

сообщения на соответствие требованиям, установленным в пункте 3 

настоящего Указания (далее – проверка формата сообщения), и направить 

банку подписанное УКЭП уведомление о положительном или отрицательном 

результате проверки с указанием даты и времени завершения проверки.  
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5. Банк в случае получения уведомления об отрицательном 

результате проверки подлинности УКЭП и (или) проверки формата сообщения 

вправе выполнить действия по устранению причины отрицательного 

результата проверки подлинности УКЭП и (или) проверки формата сообщения 

и повторно направить сообщение об электронном средстве платежа в 

налоговый орган. 

6. Налоговый орган принимает от банка сообщения об электронном 

средстве платежа по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (в 

пятницу до 15 часов 45 минут) по местному времени.  

7. Банк принимает от налогового органа уведомления с результатами 

проверки подлинности УКЭП, проверки формата сообщения по рабочим дням 

с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (в пятницу до 16 часов 45 минут) по 

местному времени. 

8. Периоды времени, указанные в пунктах 6 и 7 настоящего 

Указания, сокращаются соразмерно сокращению продолжительности 

рабочего дня, установленному трудовым законодательством Российской 

Федерации.  

9. Настоящее Указание подлежит официальному опубликованию и в 

соответствии с решением Совета директоров Банка России (протокол 

заседания Совета директоров Банка России от ХХ месяца 2024 года  

№ ПСД-хх) вступает в силу с 1 января 2026 года. 

10. Со дня вступления в силу настоящего Указания признать 

утратившим силу Указание Банка России от 30 октября 2020 года № 5607-У 

«О порядке сообщения банком налоговому органу в электронной форме о 

предоставлении права или прекращении права использовать электронные 

средства платежа для переводов электронных денежных средств и изменении 

реквизитов электронных средств платежа, указанных в пункте 11 статьи 86 

Налогового кодекса Российской Федерации»1.  

                                         
1 Зарегистрировано Минюстом России 4 декабря 2020, регистрационный № 61276. 
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Председатель 

Центрального банка 

Российской Федерации               Э.С. Набиуллина 

 

 

СОГЛАСОВАНО 

Руководитель Федеральной  

налоговой службы               

__________________ Д.В. Егоров 

«___»_________ 20__г. 


	О порядке сообщения банком налоговому органу
	в электронной форме о предоставлении права или прекращении
	права использовать электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств и изменении реквизитов
	электронных средств платежа, указанных в абзаце 3 пункта 11 статьи 86 Налогового кодекса Российской Федерации
	Настоящее Указание на основании абзаца 3 пункта 11 статьи 86 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает порядок сообщения банком в электронной форме налоговому органу о предоставлении права или прекращении права организации, индивидуального...
	1. Банк должен направлять в электронной форме в налоговый орган по месту своего нахождения сообщение о предоставлении права или прекращении права организации, индивидуального предпринимателя использовать корпоративные электронные средства платежа для ...
	2.  Сообщение об электронном средстве платежа должно подписываться банком усиленной квалифицированной электронной подписью (далее – УКЭП) в порядке, установленном Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи».
	3. Сообщение об электронном средстве платежа должно формироваться банком в соответствии с форматами, установленными федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов, в соответствии с абзацем 4 ...
	4. Налоговый орган при получении сообщения об электронном средстве платежа должен в течение одного часа с момента получения сообщения провести проверку подлинности УКЭП, проверку формата сообщения на соответствие требованиям, установленным в пункте 3 ...
	5. Банк в случае получения уведомления об отрицательном результате проверки подлинности УКЭП и (или) проверки формата сообщения вправе выполнить действия по устранению причины отрицательного результата проверки подлинности УКЭП и (или) проверки формат...
	6. Налоговый орган принимает от банка сообщения об электронном средстве платежа по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (в пятницу до 15 часов 45 минут) по местному времени.
	7. Банк принимает от налогового органа уведомления с результатами проверки подлинности УКЭП, проверки формата сообщения по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (в пятницу до 16 часов 45 минут) по местному времени.
	8. Периоды времени, указанные в пунктах 6 и 7 настоящего Указания, сокращаются соразмерно сокращению продолжительности рабочего дня, установленному трудовым законодательством Российской Федерации.
	9. Настоящее Указание подлежит официальному опубликованию и в соответствии с решением Совета директоров Банка России (протокол заседания Совета директоров Банка России от ХХ месяца 2024 года  № ПСД-хх) вступает в силу с 1 января 2026 года.
	10. Со дня вступления в силу настоящего Указания признать утратившим силу Указание Банка России от 30 октября 2020 года № 5607-У «О порядке сообщения банком налоговому органу в электронной форме о предоставлении права или прекращении права использоват...


